

渝中报

重庆渝中
APP

新闻热线:63807576 职业道德监督:63801987

中共渝中区委宣传部主办 渝中区融媒体中心出版

2025年11月

21

星期五

乙巳年十月初二

渝内字第538号

每周一、三、五出版

第130期

(总第2261期)

今日4版

中国式现代化在改革开放中不断推进 在改革开放中开辟广阔前景

民建渝中区第八届委员会 第十次全委(扩大)会议召开 选举产生新一任主任委员 沈金强黄茂军出席并讲话

本报讯 (首席记者 刘侃 记者 袁侨偲)11月18日,民建渝中区第八届委员会第十次全委(扩大)会议召开,顺利完成届中调整工作。重庆市人大常委会副主任、民建中央副主席、民建重庆市委会主委沈金强,中共渝中区委书记黄茂军出席并讲话。民建中央委员、民建重庆市委会专职副主委刘伟,中共渝中区市委常委、统战部部长李兴建等参加。

会议宣布民建渝中区委会届中调整选举结果,陈洁同志当选民建渝中区第八届委员会新一任主任委员。

沈金强代表民建重庆市委向一直以来高度重视、大力支持民建工作的中共渝中区委、区委统战部表示衷心感谢,向新当选民建渝中区委会主委表示热烈祝贺。他指出,要深学细悟中共二十届四中全会精神,深刻领会全会重大意义,核心要义和实践要求,深刻领会全会关于发展壮大新时代爱国统一战线的战略部署,系统学习中共党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等,铸牢共同思想政治基础。要厚植组织沃土,锤炼领导班子“领头雁”,提升组织发展“含金量”,建好代表人士“蓄水池”,锻造高素质人才队伍。要聚焦中心履职担当,敢于善于把“围绕中心、服务大局、助推高质量发展”的重任扛在肩上,深刻把握中共二十届四中全会对经济社会发展所作出的重大部署,坚持心系“国之大者”、对标“市之要事”、落实“区之大计”,以民建所长,服务渝中发展所需,以履尽责的具体行动和实际成果,推动渝中经济高质量发展。要以此次会议为新起点,以更高的政治站位、更实的履职举措、更严的工作作风,全力以赴推动民建各项工作干在实处、走在前列,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

黄茂军代表中共渝中区委对民建重庆市委长期以来的支持表示感谢,对新当选的民建渝中区委会主委表示祝贺。他指出,民建渝中区委会要以本次大会为新起点,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共二十大和二十届历次全会精神,牢记习近平总书记殷殷嘱托,传承民建“爱国、民主、建设、团结、创新、奉献”的优良传统,紧扣渝中锚定“四大定位”、发挥“八大优势”、打造“六个新高地”的总体发展思路,

(下转2版)

学习贯彻党的二十届四中全会精神 渝中区学习贯彻党的二十届四中全会精神市委宣讲团报告会举行 罗清泉作宣讲报告 黄茂军主持并讲话 张焕伦王南参加

本报讯 (记者 袁侨偲 姚延洋)11月19日,渝中区学习贯彻党的二十届四中全会精神市委宣讲团报告会举行。市委宣讲团成员、市政府党组成员、秘书长,市政府机关党组书记、办公厅主任,市政府参事室主任罗清泉作宣讲报告。区委书记黄茂军主持并讲话。

区人大常委会主任张焕伦,区政协主席王南,全体在家区级领导参加。

宣讲中,罗清泉紧扣习近平总书记在党的二十届四中全会上的重要讲话精神和《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要》,从全会召开的重大意义,“十五五”时期在基本实现社会

主义现代化进程中的重要地位,“十五五”时期经济社会发展的指导思想、主要目标、战略任务和重大举措,坚持和加强党的全面领导等方面,进行了系统阐述,深入解读、生动宣讲。同时,罗清泉还围绕准确把握市委体系化推进党的二十届四中全会精神在重庆一贯彻到底的部署要求,为渝中以全会精神推动高质量发展,作出了专业性、针对性的工作指导,强调要锚定全会提出的各项目标任务,干字当头、唯实争先,凝心聚力开创“十四五”规划各项事业发展新局面,以实干实绩实效奋力谱写中国式现代化重庆篇章渝中精彩一页,为确保基本实现社会主义现代化取得决定性进展作出新的更大贡献。

黄茂军指出,学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神,是全区当前和今后一个时期的首要政治任务。要在“深学细悟”上持续用力,原原本本学、全面系统学、联系实际学,把学习贯彻党的二十届四中全会精神与深入贯彻落实习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神结合起来,一体学习领会、一体贯彻落实,以高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉,推动全会精神入脑入心、见行见效。在“宣传引导”上凝聚合力,持续做靓“红岩渝理同行”“渝中理韵”理论宣讲品牌,深入基层、深入一线开展形式多样、深入浅出、生动活泼的宣传宣讲。在“知行合一”上精准发力,以“走在前、作示范”的标准,确保圆满完成全年目标任务、交出“十四五”规划高分答卷,科学谋划渝中“十五五”发展规划,为现代化新重庆建设作出渝中更大贡献。

各部门、单位主要负责人,区工商联、各民主党派、无党派人士代表,区委宣讲团成员,社区党委书记、机关青年干部、企业职工、学校师生代表共300余人参会。



扫码关注重庆渝中APP图文报道

渝中区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十届四中全会精神专题读书班开班

黄茂军作开班动员暨首场辅导报告 张焕伦王南参加

本报讯 (首席记者 刘侃 记者 袁侨偲)11月19日,渝中区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十届四中全会精神专题读书班开班。区委书记黄茂军作开班动员暨首场辅导报告。他强调,要深悟透党的二十届四中全会精神,进一步坚定信心、汇聚力量,统一思想、统一行动,准确把握渝中“十四五”时期重大机遇,谋划好渝中未来五年发展规划,以奋进姿态推动经济社会高质量发展,努力为中国式现代化建设大局多作贡献。

区人大常委会主任张焕伦,区政协主席王南,全体在家区级领导参加。

黄茂军强调,要体系化、系统化深入学习党的二十届四中全会精神,进一步深刻领会全会召开的重大意义、习近平总书记在全会上的重要讲话精神、“十四五”时期我国发展取得的重大成就,深刻领会“十四五”时期的重要地位、国内外形势,深刻领会“十四五”时期经济社会发展的指导思想、主要目标、战略任务和重大举措,深刻领会凝聚全党全国各族人民力量团结奋斗的重要要求等,坚定推进中国式现代化的信心决心。

黄茂军强调,“十四五”时期是渝中“积新成势、迭代跃升”的关键

阶段,“扬长补短、争先进位”的决胜窗口,是关乎渝中未来城市地位和核心竞争力的重要节点。要牢牢把握发展大势,围绕党的二十届四中全会和国家“十五五”规划建议中出现的“重庆元素”,抢抓多重国家战略效应叠加释放,促进服务业优质高效发展、推进可持续城市发展、创新驱动引领发展新质生产力、建设强大国内市场促进消费投资、全域提质扩高水平开放、优质资源要素合理流动和高效集聚、探索超大城市现代化治理新路子、整体大美重塑彰显、人文底蕴繁荣发展、全面提高人民生活品质以及优化区域经济布局促进协调发展等“十二大机

(下转2版)

坚决扛起“金融大区”责任担当

渝中建设西部金融中心主承载区取得显著成效



解放碑—朝天门绿色金融大道。

本报资料图片

汇集金融机构462家
彰显核心引领地位

发布会上,区产业发展促进局相关负责人介绍,“十四五”期间,渝中持续强化金融核心要素集聚,构建起多层次、广覆盖、高质量的金融机构体系,行业影响力和辐射力显著增强。

在重点机构方面,成功引进国民养老保险、友邦人寿、中邮证券等总部型机构20余家、总量达193家,涵盖全市1/2的政策性金融机构、2/5的全国性商业银行、1/2的保险公司、1/2的金融租赁公司、3/4的金融资产管理公司。

(下转2版)

十四五渝中答卷

谢东会见中国新加坡商会王子元一行 努力打造更多中新互联互通项目标志性成果

本报讯 (记者 姚延洋)11月17日,区委副书记、区长谢东会见中国新加坡商会会长王子元一行。

市商务委副主任、市中新项目管理局副局长孙熙勇,区委常委、常务副区长邓光怀,中国新加坡商会秘书长魏薇,重庆来福士总经理卢凯参加。

谢东欢迎王子元来渝中深化合作。他说,渝中作为重庆母城、都市极核、品质半岛、首善之区,具有国家战略叠加、都市中心、开放窗口、山水人文、

现代服务业引领、综合配套、创业成本、创新潜力“八大优势”。同时,渝中还是中新(重庆)战略性互联互通示范项目(以下简称“中新互联互通项目”)核心承载地,近年来与新加坡经贸文化交流合作成果丰硕。当前,全区上下正深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,迭代构建“4311”现代化产业体系,坚持“引进来”和“走出去”相结合,奋力打造内陆改革开放新高地。新加坡与渝中在资源优势、

(下转2版)